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ATA Nº 020/2006 – Vigésima Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizada às 20:00 horas do dia 16 de Maio de 2006, no Plenário Salomão 
Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-
se os Vereadores Lázaro Ribeiro, do PTB, como presidente, Gilmar 
Arruda e Raimundo Feitosa do PSC, José Alves Maciel (Kita Maciel) 
do PMDB, José Henrique do PV, Adalberto Antero do PSDB, Cabo 
Carlos do PT, Gilberto Arruda do PTB, Marta Barbosa do PFL e Rita 
Andrade. Às 20:15 minutos, havendo número legal, sob a proteção de 
Deus, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão e convidou a Vereadora 
Rita Andrade para fazer a leitura do texto bíblico e saudação costumeira 
aos visitantes. Após, o senhor Presidente, solicitou ao Assessor 
Regimental, para que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior para que 
fosse discutida e votada. A Ata foi votada e aprovada. Passou-se, então à 
leitura do Expediente. ITEM 01: PROJETO DE LEI Nº 005, DE 25 DE 
ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Dispõe sobre a desafetação de bem público e 
autorização de sua alienação, para doação em pagamento, na forma e 
condições que específica e dá outras providências. AUTORIA: Poder 
Executivo Municipal. ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº 006, DE 24 DE 
ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Dispõe sobre a desafetação de bem público e 
autorização de sua alienação, mediante o instituto da investidura, na forma 
e condições que especifica e dá outras providências. AUTORIA: Poder 
Executivo Municipal ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº 009, DE 08 DE MAIO 
DE 2006. ASSUNTO: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder 
bolsa-auxílio, aos integrantes da Banda e do Coral Municipal e dá outras 
providências. AUTORIA: Vereador Cabo Carlos. ITEM 04: VETO AO INC.I 
DO ART. 8º E INC.I DO ART.10 DO AUTÓGRAFO DE LEI Nº 1.695/2006, 
DE 17/04/2006. AUTORIA: Poder Executivo Municipal.  Os projetos de Lei 
e o Veto do Executivo foram encaminhados às Comissões Permanentes da 
Casa. ITEM 05: REQUERIMENTO Nº 042, DE 10 DE MAIO DE 2006. 
ASSUNTO: Explicações sobre o serviço de Transporte Público Alternativo 
em Gurupi. REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Deusamar 
Mota – Diretor do DMT de Gurupi. O Vereador Gilmar pediu que os 
representantes das Vans fossem convidados para se fazer presente no 
plenário, quando o Diretor viesse. O Vereador Adalberto Antero pediu a 
vinda dos representantes da Transgoiás. Quanto a esse posicionamento, o 
Vereador Feitosa declarou se contra, alegando que a concessão da 
Transgoiás só se expira em 2008. Depois da discussão, o requerimento foi 
votado e aprovado por unanimidade. ITEM 06: REQUERIMENTO Nº 044, 
DE 11 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Requer a outorga de Título 
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Honorífico de cidadão Gurupiense ao Dr. Olegário de Souza Lima, e dá 
outras providências. REQUERENTE: Vereador Raimundo Feitosa. 
REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. Depois da 
discussão, o Vereador Gilmar Arruda votou contra e os demais a favor. O 
requerimento foi, então, aprovado por maioria absoluta. ITEM 07: 
INDICAÇÃO Nº 067, DE 20 DE ABRIL DE 2006. ASSUNTO: Reforma e 
ampliação da Escola Municipal Dr. Ulisses Guimarães e a construção de 
quadra poliesportiva coberta. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. 
INDICADO: Chefe do Poder Executivo Municipal. ITEM 08: INDICAÇÃO 
Nº 076, DE 11 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Reparos em bueiro do 
Córrego Mutuca, situado no final da Avenida Amapá. INDICANTE: 
Vereador José Henrique. INDICADO: Chefe do Poder Executivo Municipal. 
ITEM 09: INDICAÇÃO Nº 077, DE 11 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: 
Aquisição de aparelho endoscópico. INDICANTE: Vereador José Henrique. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 10: INDICAÇÃO Nº 078, 
DE 15 DE MAIO DE 2006. ASSUNTO: Construção de calçadão. 
INDICANTE: Vereadores Gilmar Arruda e Gilberto Arruda. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 11: INDICAÇÃO Nº 079, DE 12 DE 
MAIO DE 2006. ASSUNTO: Construção de um pronto atendimento com 
ambulância no Setor Sol Nascente. INDICANTE: Vereador José Henrique. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. Todas as indicações foram 
encaminhadas às autoridades indicadas. No Pequeno Expediente, o 
Vereador José Henrique falou sobre a indicação nº 078, do calçadão; 
criticou a iluminação pública, segundo ele, deficiente e defendeu a 
indicação nº 079, que pede um Pronto Atendimento no Setor Sol Nascente. 
Passou-se para o Grande Expediente. O Vereador José Henrique falou 
parabenizando o Presidente da Fundação UNIRG pela boa qualidade do 
curso de Enfermagem daquela IES, lembrando num recente concurso 
público realizado em Formoso do Araguaia, os primeiros colocados são do 
curso de enfermagem da UNIRG. Falou também sobre a violência que 
assolou São Paulo e a paralização dos agricultores, fazendo um paralelo 
entre o Presidente Lula e o ruralista Ronaldo Caiado. O Vereador Cabo 
Carlos também falou sobre a questão da segurança pública em São Paulo 
e sobre Direitos Humanos. Ele defendeu a atuação da Policia no episódio. 
Foi aparteado pelo Vereador José Henrique, que corrobou as palavras do 
petista. Retomando a fala, Cabo Carlos parabenizou os Garis pela data em 
homenagem a esses profissionais e, também, aos funcionários da AGD. 
Defendeu o seu projeto de Lei, dizendo que ele é juridicamente viável. O 
Vereador Kita Maciel recebeu um abaixo assinado sobre os salários do 
pessoal da AGD e pediu aumento para os professores da rede municipal. 
Disse ter recebido uma carta anônima, onde dizia que funcionários públicos 
estariam recebendo diárias para complementação de salários. Criticou a 
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situação atual dos Garis, comentando o caso de um deles, que teria 
recebido uma advertência e que tivera 15 dias do salário cortado. Foi 
aparteado pelo Vereador Gilberto Arruda, que também criticou as más 
condições de trabalho dos Garis. Terminou cumprimentando o 
Comandante Ibanez e empresário Silvério Filho, pela inauguração do canal 
19, retransmissora da Rede TV em Gurupi. O Vereador Feitosa defendeu a 
criação de uma comissão da Câmara, para discutir com o Prefeito, um 
PCCS para o pessoal da saúde. Depois disse que vai solicitar do governo 
do estado, a revisão da concessão da empresa Celtins, criticando os cortes 
de energia, em vésperas de finais de semana e feriados, feitos pela aquela 
empresa. O Vereador também fez críticas a Saneatins, que estaria agindo 
da mesma forma. Foi aparteado pelo Vereador Gilberto, que falou sobre a 
Saneatins. Retomando a palavra, o Vereador Feitosa pediu uma revisão 
imediata do regimento interno da casa e da Lei Orgânica do Município. 
Também cobrou o projeto do Plano Diretor de Gurupi que, até agora, não 
chegou na Câmara. O Presidente Lázaro Ribeiro aproveitou para cobrar 
celeridade nos projetos que estão tramitando nas Comissões Permanentes 
da Casa. O Vereador Adalberto Antero cumprimentou o Comandante 
Ibanez e parabenizou o colega José Henrique pela propositura que pede 
um Pronto Atendimento no Setor Sol Nascente. Cobrou aumento salarial 
para os funcionários da AGD e também para os professores. Criticou o 
governo Lula, que deu apenas 1% de aumento aos servidores federais. O 
Vereador Gilmar Arruda cumprimentou o comandante Ibanez e 
cumprimentou o governo do estado pela bonita festa do dia das mães, na 
Avenida Beira Rio. Também parabenizou a Secretaria Municipal de 
Educação pela homenagem as mães, assim como o Ex-Deputado Igue do 
Vale, que fez festa para as mães, que contou com a presença do Ex-
Governador Siqueira Campos e de mais de cinco mil pessoas, segundo 
ele. Disse que a situação salarial dos funcionários da AGD tem que ser 
levada ao conhecimento do Poder Executivo Municipal e cobrou, mais uma 
vez, a nomeação de um líder do Prefeito na Câmara. A Vereadora Rita 
Andrade disse estar satisfeita com as proposituras apresentadas pelos 
colegas Feitosa e José Henrique e aproveitou para agradecer a presença 
do público. Terminou cumprimentando o empresário Silvério Filho, pela 
retransmissora da Rede TV em Gurupi. Na Ordem do Dia, foi votada e 
aprovada, a Moção de Aplausos de nº 05-A de 03 de Maio de 2006, 
proposta pelo Vereador José Henrique e outros, ao Tenente Coronel 
Ibanez da Costa Menezes. O homenageado foi conduzido ao Plenário da 
Casa, onde recebeu a honraria. Nas Considerações Finais, o Vereador 
José Henrique também parabenizou o empresário Silvério Filho pelo 
empreendimento televisivo e a Vereadora Marta Barbosa cumprimentou os 
colegas pelas proposituras apresentadas, cumprimentou os garis pelo seu 
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dia e agradeceu a presença honrosa de Ceila Milhomem. Depois, a 
Vereadora discorreu sobre a situação de insatisfação no movimento 
ruralista, cujos membros foram chamados de caloteiros pelo Presidente 
Lula. Terminou a sua fala, comentando sobre a festa alusiva ao dia das 
mães, que foi feita pelo Governo do Estado no Assentamento Vale Verde. 
Sem mais nada a deliberar, o Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão. O teor completo das manifestações e apartes, encontra-se 
gravado em meio magnético tipo CD/2006, a qual passa a fazer parte 
integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara 
Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dezesseis dias do mês de 
Maio de dois mil e seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  
 
 
 
 
 


